

BOLETIN DE SUSCRICION EN CARTAGENA.
 Eco mes 8 rs.
 Trimestre 24.
 FUERA-DE-ELLA.
 Trimestre 30.
 NÚMEROS SUELTOS
 DEL ECO UN REAL.

ELECO DE CARTAGENA.

PRECIOS DE SUSCRICION EN CARTAGENA.
 ECO
 Y CARTAGENA ILLUSTRADA
 Trimestre 28 rs.
 Fueraid. 34.
 NÚMEROS SUELTOS
 de Cartagena Ilustrada 2 rs.

Puntos de suscripcion.
CARTAGENA
 Liberato Montells, Mayor 24.

(SEGUNDA EPOCA.)

Madrid y Provincias
 corresponsales
 de la casa SAAVEDRA.

Miércoles 19 de Agosto
 El Eco de Cartagena.

Por mas que se pretenda ocultar con mentidos alhagos y farsas ridiculas el odio que el pueblo de Cartagena profesan ciertas y determinadas individualidades de la capital de esta provincia, llegan momentos en que la máscara con que se encubren cae, dejando ver la horrible fealdad de la mas refinada hipocresia.

No ha mucho tiempo que la prensa toda de Murcia elogiaba el carácter y energia de este pueblo, que habia sabido, sin recursos de ninguna especie, construir una nueva ciudad donde solo existian ruinas espantosas; pues bien, aquella simpatia de que el pueblo era objeto, ha desaparecido al creer nuestro colega «El Noticiero», de aquella capital, que una comision de cartagenos se hallaba en Madrid, gestionando cerca del Gobierno la venida a esta ciudad de la audiencia de Albacete.

Por esta sola presencia, lanza el periódico citado la voz de alarma y dice que las personas influyentes de todos los partidos, debieran unirse y pedir que se trasladase a Murcia la mencionada Audiencia, por ser asunto vital para los intereses murcianos.

Muy lejos de nuestro ánimo conservar la conducta del diario que defende los intereses de su pais, pero esa es la llamada al patriotismo murciano. No es una filacteria, por cuanto que Cartagena no ha solicitado la honra de ser visitada por la Audiencia, aun cuando pudiera haberlo hecho, por reunir condiciones de seguridad, que no tiene, ni tendrá nunca, la capital de la provincia.

Nosotros hemos podido suplicar al Gobierno que en caso de trasladarse la Audiencia, lo hiciese á

esta plaza, toda vez que ya en otras épocas lo ha estado, pero ni aun eso que era de estricta justicia hemos querido hacer: téngalo entendido «El Noticiero». Si el Gobierno dispone que se traslade a esta ciudad, en ella encontrara la administracion de justicia, tranquilidad perfecta para dictar sus autos y la seguridad de no ser molestado por ningun concepto.

Pero si con ello ha de causarse un perjuicio a los intereses murcianos, váyase en buen hora la audiencia a Murcia, que nosotros procuraremos seguir el camino emprendido hasta mejorar notablemente la ciudad. No queremos causar sinsabores a nuestros amables vecinos, aunque ellos se esfuerzen por hacerlo así con nosotros.

Y no es esta conducta espresada lealmente, hija de una vanidad desmedida; es que a Cartagena no le es necesario de todo punto la Audiencia para poder sostenerse y sin embargo de comprender que el asunto es de importancia, no lo consideramos de tanta, que sea indispensable la union de TODOS LOS PARTIDOS para conseguirlo.

La comision que ha marchado a Madrid, no lleva ningun encargo respecto a esta cuestion y es muy extraño que «El Noticiero» lo dé como hecho, cuando podemos asegurarle, que no se ha efectuado gestion alguna.

Esté tranquilo nuestro colega, que no será Cartagena la señalada para recibir a la Audiencia, y tenga entendido que ni siquiera se ha pensado en gestionar acerca de este asunto.

Ya tienen los hombres influyentes de todos los partidos de Murcia, espedita la accion para llevar allí ese elemento de vida. Trabajen por conseguirlo, que nosotros seremos los primeros a aplaudirles su patriotismo y su buen deseo en pro de los intereses murcianos, pero toda vez que se ha hecho público este asunto, el partido nos debe ser ocuparnos de él, cuando se vea terminado é instalada en el palacio epis-

copal, del obispo de Cartagena, la Audiencia de Albacete.

Correo general.

Madrid 17 de Agosto de 1874.

Es casi indudable que en cuanto regrese San Péterburgo el príncipe Gortschacoff, se notificará a nuestro gobierno el reconocimiento del de Rusia.

Ha suspendido sus pagos, segun cartas de Filipinas, la casa de comercio de Manila, Valle y compañía.

Cuéntase que los carlistas dan más importancia al reconocimiento del gobierno liberal por las potencias extranjeras, que a tres batallas en que ellos hubieran sido derrotados.

Paris, 14 (11-49 mañana, recibido el 16 a las 12 30 mañana).

La duquesa de Madrid está en Salies (Berna). Los oficiales de su comitiva recibieron orden de salir.

Paris, 14 (3-20 tarde, recibido el 16 a la una de la tarde).

Se afirma que al reconocimiento de España por Inglaterra contribuyó una carta autógrafa enviada por el emperador Guillermo a la reina Victoria.

Algunos periódicos aseguran de nuevo que el mariscal Bazaine pasará a servir en el ejército carlista; pero carece de fundamento la noticia.

Paris, 14 5 50 tarde, (recibido el 16 a la una de la tarde).

D. Carlos dirige un manifiesto a las potencias relatando los acontecimientos desde que entró en campaña. Pretende justificarse de los actos punibles llevados a cabo por los suyos, y a continuacion hace mérito de sus derechos hereditarios, manifestando

el deseo de que no intervengan las demas naciones en los negocios de España.

Bilbao, 15.

Parece confirmarse la noticia de haberse dirigido a Navarra la mayor parte de los batallones vizcainos que habia en esta provincia, habiendo llegado ayer a nuestra villa numerosas personas procedentes de los pueblos abandonados por los facciosos.

Se ha encontrado cerca de Góorz, en la plaza Diacono, una tumba con los restos del famoso guerrero Gri-sur, un hijo de los Longobardos, que murió en una batalla el año de 611. Estaban cubiertos dichos restos con ropajes bordados de oro y una armadura.

Se ha descubierto últimamente el modo de hacer ébano con algas marinas, resultando de tan buen efecto como el natural y mucho más barato.

Se ha formado en Australia una compañía para explotar los depósitos de azufre de la isla de Vithe, donde hay en la actualidad más de cien mil toneladas de este artículo, disponible para la exportacion.

Paris, 13 noche (retrasado.)

Se asegura que el jefe carlista Elio, que está tomando las aguas de Saint Christian, ha recibido la orden del gobierno francés de alejarse de la frontera.

Paris, 14 noche (retrasado).

Una aduana francesa de la frontera ha verificado un nuevo e importante decomiso de vestuario y otros efectos destinados a los carlistas.

El ex-mariscal Bazaine se ha dirigido a Alemania, atravesando la Suiza.

Ha llegado a Madrid el correo de Filipinas. El general Malcampo se habia encargado del gobierno general de aquel archipiélago.